

## 619. 耶穌說.....我送她了！ Chiara 的訪問和安慰詞

2018 年 4 月 25 日 - 從耶穌和基亞拉到克萊爾修女的話

克萊爾開始了...主耶穌，感謝你帶給我們的聖靈，我們要考慮。我想我們都感到有信心，並認為自己已經遠遠落後了。請幫助我們不要後退或譴責自己，但要承認有方面仍有改進的餘地在否認自己，拾起我們的十字架並跟隨你。阿門。

所以，當我今晚進入禱告，並進入禮拜時，我以為我看到基亞拉的精神握著我的右手，耶穌在她旁邊。所以，我說.....“耶穌是你的主嗎？”

她回答說：“耶穌是我的主，我的上帝和我的全部。”

嗯，根據我的經驗，我從來沒有聽過惡魔做出的懺悔;他們總是斷然地憤怒地說，用一種醜陋的聲音說道.....“不！他不是我的主！”

基亞拉開始說話.....“別打自己，媽媽。對你來說，這還有一個謎。但我鼓勵你全心全意地接受他的旨意，並確信他的忠誠 - 因為這種醫治會帶來許多榮耀。在這最艱難的時刻，天堂絕不會誤導你，引誘別人誤入歧途。他告訴你的，他所說的，肯定會成真。你必須堅強並忠實地相信他對你的承諾。”

”正如你今天經常說的那樣.....'不是所有人都被召喚在 18 歲甚至 22 歲時死去，正如許多聖徒所做的那樣。你沒有被召喚死，但不是因為害怕，而是出於上帝的目的 - 像他們一樣令人吃驚和不尋常。“

”你唯一的呼喚就是對自己的死 - 而且相信我，這是一個很大的，特別是在你的情況下。但不要擔心。這是一個漫長的旅程，有許多嬰兒步驟，你正在進步。有時候看起來像是一個挫折，但這只是一種幻覺。他們是重新考慮的時候，所以你可以退後一步，看看你有多遠，然後以更多的精力和決心向前邁進，因為他住在你身邊，並且盡可能地與你同在。“

(克萊爾)就在這裡，當她說的時候 - 我在想，'她怎麼知道所有這些事情?'我意識到，在天堂裡，一切都清楚明白。他們看著你，他們已經了解你的一切。這是瞬間的，因為聖靈滲透到一切。並且沒有任何肉體妨礙。而且沒有惡魔可以欺騙你！

基亞拉繼續.....“我被要求拜訪你們兩個人，因為你們受到了很多痛苦，你們通過分享我的見證，把榮耀歸給主耶穌。為此，我非常感謝你。”

“有很多年輕人，母親，他們不知道如何過聖潔的生活。他們看著古老的聖人說.....“就在那時，但現在是現代。這是不一樣的。'我不同意你，年輕人;它完全一樣。苦難和長期苦難仍然是現代人生活中非常重要的因素。因此，我被選中生活並成為一名白人殉道者 - 證明耶穌改變靈魂的力量，直到世界上沒有任何東西留給他們，他們很高興升入他的懷抱，留下一切世界背後。”

“這對我的母親和父親來說非常非常困難。他們完全不在身邊，現在，他們唯一的孩子，他們祈禱和等待，將被從他們身上帶走。這是他們無法忍受的痛苦，直到主的愛介入並擁抱他們，使他們成為聖徒。正如你經常看到的那樣，瑪麗為我們犧牲了她的兒子 - 這也是令人難以忍受的。”

“我想鼓勵你繼續忠於他對你們的承諾，因為他一定會像那樣做正如他會說的。我愛你的頻道，我一定會把靈魂送給你當他們需要面對耶穌真正對他們的恐懼和誤解。再見現在。但我只是一個想法，我支持你向父祈禱。一切都會變好。最黑暗的時刻就在黎明之前。“黎明來了。”

( 克萊爾 ) 好吧，我當時有點說不出話來，我只是說.....“謝謝你。”

“你們非常歡迎”.....她回答說。

( 克萊爾 ) 我說.....“主啊，你在這裡嗎？”

( 耶穌 ) “我還能在哪裡？你不需要嗎？你不是在聖餐中接待我嗎？難道我不能在我的翅膀陰影下庇護你嗎？總是？”

( 克萊爾 ) 哇！這說得太多了！是的你是。謝謝。主啊，我怎麼想到這次遭遇？

( 耶穌 ) “這與你在伊塔·摩西和其他人的天堂遇到的沒什麼不同。她在雲端的存在和她對你環境的關注是我的禮物。在地球上，很多人都感到孤獨，儘管我已經給了我的話並且寫了.....有一群雲端見證人為你歡呼，甚至把你帶到我的父親那裡，以便在你的任務中取得成功。”

“我很幸運，克萊爾，你有勇氣對我們的心靈居民家族完全誠實，充分了解你會因為這些遭遇而受到迫害和誣告。”

”事實是，有許多神的傳道人有夢想和互動與天堂裡的人一樣，但他們不敢說我的標準是真實的，正確的和正常的。他們知道那些在真理面前沒有什麼洞察力和堅持宗教習俗的人會拒絕他們。“

”但無論如何。你很忠誠，我很高興，儘管你喜歡焦糖星冰樂。真。放下內疚，放心吧。別再打自己了。你正在應對，有時當靈魂應付時，他們伸手去拿嬰兒奶瓶或拇指，只是安慰自己。“

”順便說一句，你的焦糖是我嚐過的最好的一種。“（他笑了笑。）

（克萊爾）我的丈夫說這太苦了.....我不經常這樣做。但如果主喜歡它，太好了！我笑了。他抬起我的下巴說.....

（耶穌）“看到那裡，我讓你笑了。我看到那些傷口和你正在處理的壓力，我希望你得到安慰，沒有內疚。”

”我心靈居民的新娘，在我強大的手前謙卑自己，我會向你展示你從未夢寐的偉大事物。你在保護真理的幌子下被偷走了 - 實際上，真理已被交換為男人虛假的結論，恐懼和趨勢學說。如果你接受我在這裡教導你的東西，那麼你將從別人那裡得到的瑕疵將會更加強烈，對現代教會中當前的思想和教義的威脅就越大。“

”你不要只把生活建立在傳統健康的基礎上，還有聖經。“還有許多點，你沒有聯繫，以揭示你周圍真實情況的真相。”

（克萊爾）那時，我記得以西結今天早些時候遇到了一次遭遇，我說.....!主啊，你今天早些時候允許她訪問以西結嗎？

（耶穌）“不，我不允許;為了保護你免受他在糟糕的一天所感受到的感覺，我把她送到了他的安慰他。我派她去鼓勵並與他分享她遭受的一些同樣的事情，所以他不會感到如此孤獨。”

（克萊爾）基亞拉告訴以西結，不要保護我免受症狀和疼痛的影響。他應該耐心等待，因為時間在他的狀況和治療方面非常重要。當她為她做某些清潔功能時，她也非常謙卑。他無法從他的角度看出他和我所遭受的所有情況真正發生了什麼。而且，他必須相信上帝忠於他的應許，並且她的生命使命與他的使命完全不同，這對他來說非常重要。

我想你們都記得上帝所賜給我的關於一個靈魂在出生前註定的信息 - 他們被告知他們的生命會是什麼，並被要求徵得他們的同意。嗯，基亞拉從概念中知道她的人生道路是什麼。然而，她是一個正常的基督徒女孩，直到她接受了耶穌被遺忘者作為她與一個感覺被稱為特別奉獻的團體學習的一部分的深刻轉變。

我必須承認我已經向 **Chiara** 哭了.....“請為我祈禱，父親會給予我更多的愛他的兒子，我將學會如何在沒有抱怨的情況下忍受作為對他的愛的禮物。”

然後我想，'你知道。我真的想給她做一個禱告。有點像.....“親愛的 **Chiara**，你現在可以看到我們看不到的東西。你知道我們所觀察到的掙扎。請為我們代禱神父，我們會愛上並完全獻給他自己說.....“如果他想要它，我也想要它。”並且我們相信他的恩典對我們來說真的是足夠的。“

(耶穌)”克萊爾，這些都是好的思想和祈禱。請放心，你的道路與她的道路不同，我仍然會按照我的承諾給你做。你不要咬過的東西比你可以咀嚼的多。我非常指導你的要求和請願。“

心靈居民，你要使用相同指導在精神世界中與任何訪客與我使用的指導。在它看來，你不會被偽裝成聖徒和天使的惡魔誤入歧途，就像許多人曾經。使用你的識別工具，謹防奉承或恐懼。這些是最常用來試圖誤導你的兩種操縱工具。測試靈魂，看看他們是否屬於上帝。我將與你同在。“

”對於那些不想承認天使和天上訪客的人，沒有任何譴責。這是你的選擇。讓我們保持我們關係的美麗，沒有任何內疚。“

”但是，如果你確實培養了聖靈的恩賜，歡迎天上的訪客，並且鍛煉了靈魂的辨別力，那麼我們純潔的關係就不會受到貶低。事實上，這與歡迎地球上的朋友進入你的家，並一起討論你的審判，並要求他們為你在父面前代求，沒有什麼不同。在一個頭下，身體確實是一個。阿門。阿門“。